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XIV. Obecní ples s podtitulem „Barvy vítězů“ 

 
 Zlatá, stříbrná, bronzová. To 
nejsou jen barvy vítězů, ale i barvy na-
šeho XIV. obecního plesu, který byl 
první kulturní událostí letošního roku 
v naší obci. Ples zahájil pan starosta 

Radim Vlasatý, s programem všechny 
hosty seznámila předsedkyně kulturní-
ho výboru Leona Krčmová a po úvod-
ním slovu už mikrofon patřil kapele 
Hallo band se skvělou zpěvačkou Han-

kou Tomšů. Hanku na piano doprovázel 
Alexandr Kunert a toto duo doplňoval 
Pavel Skopal svou úžasnou hrou na 
saxofon.  

O potěchu oka i ducha se nám postarali 
manželé Šteclovi svým krásným taneč-

ním vystoupením složeným ze dvou 
vstupů, a to s „kyselovským valčíkem“ 
střiženým na míru našich omezených 
prostor R-klubu a ukázkou latinskoame-
rických tanců v kategorii senior II.  

O dobrou náladu v rytmu Rock'n'Rollu 
se postaral Adam Hobza svým Elvis 
revival vystoupením. 
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Slavnostní plesové prostředí ve zlatých, 
stříbrných a bronzových tónech nám z 

„erka“ vykouzlila paní Věra Seibertová, 
která je opravdu skvělou floristkou, a 
které touto cestou moc děkuji za její 
práci a ochotu. 
Na plese byla vyhlášena i soutěž o nej-

lepší tři taneční páry, ve které ani nešlo 
tolik o správné provedení tanců, jako 
spíše o aktivitu na tanečním parketu a o 
nadšení tanečních párů. Zlaté umístění 
patřilo přespolnímu páru – manželům 
Klimkovým z Chropyně, stříbro si odnes-
li manželé Gardavští a bronz po právu 
náležel manželům Haasovým. 

O půlnoci byla vylosována tradiční tom-
bola se spoustou opravdu krásných cen, 
které dodali naši tradiční i noví přispě-
vatelé. Těm za věcné dary patří také 
naše velké poděkování.  

Poděkování si zaslouží i kyselovské 
Nápadité ženy nejen za výborné domácí 
slané pečivo, ale i za jejich spolupráci 
s obecním úřadem. 

Závěrem bych chtěla poděkovat panu 
starostovi, obecnímu zastupitelstvu a 
všem, kteří přiložili pomocnou ruku. 
Velký dík náleží hlavně členkám kultur-
ního výboru za jejich elán a nadšení, se 
kterým pracují.  

Náš XIV. obecní ples se nesl v barvách 
vítězů, a vítězové byli všichni, kteří si 
přišli užít příjemnou a milou atmosféru, 
zatančit si a příjemně se pobavit. Je jen 
škoda, že přišlo méně hostů, než bylo 
připravených míst, plesová nálada by 
mohla být ještě větší. 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 

 
 

Z ČINNOSTI KULTURNÍHO VÝBORU 

Dětský karneval

 V sobotu 29. 2. 2020 se „kyse-
lovské erko“ proměnilo na karnevalo-
vou džungli pro děti, které si zde 
v odpoledních hodinách přišly zatančit, 
zasoutěžit a představit své kostýmy, 
které byly vskutku krásné a nápadité a 
umožnily dětem stát se jejich oblíbe-
nými hrdiny a pohádkovými postavami. 
Karnevalové veselí moderovala Leona 
Krčmová alias panda, ty správné hity pouštěl z mixu „DJ Horris“, který hrál i písně na přání ke spokojenosti našich 
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malých návštěvníků a jejich rodičů. 
Členové kulturního výboru pro děti 
připravili zábavné soutěže, sladký bufet 
a bohatou tombolu. Poděkování patří i 
paní Mileně Netopilové, která se posta-

rala o párky v rohlíku a milované hra-
nolky.  
Děvčata za barem se starala o náš pitný 
režim, který byl značný, protože se na 
parketu neúnavně tančilo. Když se po-
díváte na fotografie, zjistíte, že dobrá 
nálada panovala celé sobotní odpoled-
ne, a že jsme si karneval všichni pěkně 
užívali. 

Pochvala patří dětem a rodičům, že 
přišli, že dětem přichystali krásné mas-
ky a někteří dospělí i sobě, za což mají 
velké plus od nás pořadatelů.  

Za přípravou karnevalu je hodně práce, 
kulisy, napečené moučníky, kostýmy, 
tombola, atd. Bez obětavých lidí by to 
nešlo, a proto mé poděkování patří 
panu starostovi alias Tarzanovi a samo-
zřejmě členkám kulturního výboru, kteří 

se přípravě a průběhu karnevalu zhosti-
ly na výbornou. Poděkování patří i Vítu 
Říkovskému za poskytnuté prostory a za 
vstřícnost. Dík i panu Kroupovi, který 

zajistil mega balonkovou výzdobu, ze 
které měly děti překvapivou radost. 
 
 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Informace o projektech obce 

Obec Kyselovice a její občané 
se můžou těšit na další realizaci 
projektů, které nejen zkrášlí její 
prostředí, ale zároveň přispějí k obnově 
její občanské vybavenosti a tím i 
ke zlepšení kvality života v ní.  
Obci Kyselovice se podařilo začátkem 
roku 2020 získat další finanční 
prostředky v rámci dotací na své 
projekty. Jsem velmi ráda a vděčná, že 
jako zpracovatel všech těchto žádostí o 
dotaci můžu říct, že se nám podařilo 
uspět se všemi podanými žádostmi o 

dotaci (v roce 2019 i v roce 2020) a tím 
přispět k dalšímu rozvoji naší obce.  
V roce 2019 se jednalo o tyto projekty 
(akce):  
Rekonstrukce chodníků v obci 
Kyselovice z Programu na podporu 
obnovy venkova Zlínského kraje, kde 
předmětem realizace projektu byla 
rekonstrukce komunikace pro pěší 
(chodníků) v obci Kyselovice - 2. Etapa, 
která je umístěna při okraji stávající 
krajské silnice III/43211 směr Žalkovice. 
Jednalo se o výměnu obrub a 

stávajícího krytu komunikace pro pěší z 
dlažby 30/30 cm a nahrazení zámkovou 
betonovou dlažbou tl. 60 mm o 
rozměru 20/20 cm. Dotaci jsme získali 
ve výši 839.000,- Kč z celkových 
nákladů ve výši 1.400.506,- Kč z 
národního dotačního titulu Zlínského 
kraje. Akce byla dokončena v listopadu 
2019. 
Obnova budovy Mateřské školy 
v Kyselovicích z programu podpory 
rozvoje regionů 2019+ Ministerstva pro 
místní rozvoj, kde předmětem projektu 
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je obnova budovy Mateřské školy 
v Kyselovicích, konkrétně se jedná o: 
- rekonstrukci střechy část B, 
- rekonstrukci rozvodů elektřiny včetně 
osvětlení v celé budově mateřské školy 
a o rekonstrukci sociálního zařízení. 
Národní dotaci jsme získali ve výši 
743.286,- Kč z celkových nákladů ve 
výši 1.061.837,- Kč a projekt se již 
částečně realizoval. 
Je zrekonstruována střecha - část B, v 
letních měsících 07-08/2020 se dokončí 
zbývající části – rekonstrukce rozvodů 
elektřiny v celé budově a rekonstrukce 
sociálního zařízení. 
 
Nákup nových a oprava stávajících 
věcných prostředků požární ochrany 
pro JPO V Kyselovice z programu - 
Dotace obcím pro jednotky sborů 
dobrovolných hasičů obcí Zlínského 
kraje. Jedná se o pořízení osobních 
ochranných zásahových pracovních 
prostředků (obleků, obuvi, přileb a 
rukavic), spojových prostředků 
(analogové radiostanice přenosné) a 
opravu požární přenosné motorové 
stříkačky. 
Národní dotaci jsme získali ve výši 
177.000,- Kč z celkových nákladů ve 
výši 253.580,- Kč. Nákup a oprava bude 
provedena v měsíci srpnu 2020. Nákup 
nových a oprava stávajících věcných 
prostředků požární ochrany pro JPO V 
Kyselovice je spolufinancován Zlínským 
krajem.  
 
V roce 2020 jsme získali finanční pro-
středky na realizaci těchto dalších pro-
jektů (akcí):  
Rekonstrukce chodníků na Severní 
návsi v obci Kyselovice z Programu na 
podporu obnovy venkova Zlínského 
kraje. Předmětem realizace projektu je 
rekonstrukce komunikace pro pěší 
(chodníků) v centrální části obce Kyse-
lovice - Etapa č. 1, která je umístěna na 
severní návsi obce Kyselovice. Jedná se 
o výměnu obrub a stávajícího krytu 
komunikace pro pěší - chodníků z 
dlažby 30/30 a nahrazení zámkovou 
betonovou dlažbou tl. 60 mm, v celkové 
ploše 828 m2. 
Akce bude realizována v období od 
července 2020 do listopadu 2020. 
Národní dotaci jsme získali ve výši 1 
000 000,- Kč z celkových nákladů ve 
výši 1 877 532,- Kč. Rekonstrukce 
chodníků na severní návsi v obci Kyse-

lovice je spolufinancována Zlínským 
krajem.  
 
Revitalizace zeleně v Kyselovicích - 
severní náves z Operačního programu 
životní prostředí. Předmětem realizace 
projektu je výsadba dřevin a linií keřů, 
které povedou k sjednocení vzhledu 
severní návsi, obnova původního tzv. 
Růžového parku a doplnění několika 
menších lokalit o keřové a trvalkové 
výsadby včetně cibulovin. 
Akce bude realizována začátkem měsí-
ce srpna 2020 a potrvá do konce roku 
2020. Evropskou dotaci jsme získali ve 
výši 509.562,59 Kč z celkových nákladů 
ve výši 862.555,02 Kč. 
 
Obnova dětského hřiště ve sportovním 
areálu obce Kyselovice z Programu 
Podpory rozvoje regionů 2019+. Před-
mětem realizace projektu je usazení 8 
herních prvků (Uni herní sestava třívě-
žová - 1 ks, Pružinové houpadlo Beruška 
– 1 ks, Pružinové houpadlo Pes - 1 ks, 
Kládová houpačka celokovová - 1 ks, 
Interaktivní tabule - 1 ks, Parkur fortuna 
- 1 ks, Housenka Midi - 1 ks, Dvojhou-
pačka vysoká - 1 ks) do recyklovaných 
pryžových dlaždic a venkovní mobiliář 
(lavička s opěradlem - 3 ks, odpadkový 
koš - 1 ks). 

Akce bude realizována v měsíci srpnu 
2020. Národní dotaci jsme získali ve 
výši 645.987,- Kč z celkových nákladů 
ve výši 922.838,- Kč.  
Ještě v letošním roce má Obec Kyselovi-
ce v plánu podat tyto projekty jako 
žádosti o dotaci do evropského dotač-
ního titulu Operačního programu život-
ního prostředí: 
Pořízení retenčních nádrží na dešťovku 
pro budovu obecního úřadu a mateř-
ské školy. Předmětem projektu je umís-

tění dvou retenčních nádrží na zachytá-
vání dešťové vody u budovy obecního 
úřadu a mateřské školy, která se dále 
využije na zálivku zeleně v obci. Žádost 
o dotaci bude podána do konce roku 
2020. 
Revitalizace zeleně v Kyselovicích – 
jižní náves. Předmětem projektu bude 
ozelenění jižní návsi – výsadbou keřů, 
trvalkových záhonů včetně vybudování 
rybníčku za kostelem. Žádost o dotaci 
bude podána do konce roku 2020. 

 
Do budoucna plánuje obec Kyselovice 
získat finanční prostředky na další po-
třebné akce formou dotací: 

 Rekonstrukce chodníků – část 
od hospody po obou stranách 
směrem ke křižovatce a část 
chropyňská, 

 Vybudování parkovacích ploch 
před bývalou budovou školy, 
ve volné ploše směrem na Vl-
koš a za skleněnými vitrínami 
směrem k obchodu pana Jaro-
slava Říkovského, 

 Vybudování objektu pro 
kulturní, společenské i 
sportovní akce, 

 Sjednocení autobusových 
zastávek u kostela, hospody a 
pomníku Padlých a vybudování 

jednotné nové autobusové 
zastávky. 

Věřím, že i v dalších letech budeme 
stejně úspěšní jako doposud a že se 
nám společně podaří nejen získat 
dotace na naše projekty (akce), ale 
také je úspěšně zrealizovat ke pro-
spěchu našich občanů. 
 

Ing. Petra Seibertová 
místostarostka obce 
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Slovo starosty obce

Vážení a milí občané, 
 stejně jako celý svět, tak i Čes-
ká republika byla na jaře tohoto roku 
ovlivněna pandemií virového onemoc-
nění Covid 19, který se začal nekontro-
lovaně šířit na přelomu roku z Číny. 
Na začátku března vláda České republi-
ky v souvislosti s pandemií vydala 
spoustu různých nařízení, které měly 
zajistit zastavení šíření tohoto onemoc-
nění. Od 11. března byly například uza-
vřeny školy a školky. Přerušit svoji čin-
nost muselo i spousta firem v okolí. 
Všechna tato opatření a omezení samo-
zřejmě ovlivnily i chod obce Kyselovice, 
a to zejména kulturně-společenskou 
činnost, ale také veškerou spolkovou 
činnost. 
Od začátku roku jsme stihli uspořádat 
pouze tradiční obecní ples na konci 
ledna a v únoru dětský karneval. Ostat-
ní pravidelné obecní akce, které se 
konají vždy v průběhu 1. pololetí, se již z 
důvodu vydaných Nařízení vlády ČR 
konat nemohly. Jednalo se o Ukliďme 
Česko, Noc s Andersenem, v květnu 
konaný Den matek a na začátku června 
oslava Dne dětí. 
Jedno ze zásadních opatření, které 
vláda vydala, bylo nošení roušek. 

Vzhledem k jejich nedostatku se několik 
obětavých a šikovných žen z naší obce 
rozhodlo zasednout k šicímu stroji a 
roušky si vyrobit. Vyrobily roušky nejen 
pro své rodiny a známé, ale své výrobky 
nabídly zdarma i obci k využití. 

Tyto roušky byly pracovníky obce roz-
neseny kyselovským seniorům, kteří byli 
od začátku pandemie v souvislosti s 
působením onemocnění Covid 19 na 
lidský organismus tou neohroženější 
skupinou. 
Mimo jiné i toto bylo námětem k vytvo-
ření dvou krabic tzv. „Rouškovnic“, 
které byly umístěny do každého obcho-
du v obci, kde si mohli občané vzít 
roušku zdarma. 
Jakmile byly znovu otevřené obchody 
včetně galanterie, nakoupili jsme mate-
riál na další výrobu roušek. Protože byly 
dobrovolnice velmi aktivní a ochotné, 
podařilo se vyrobit více roušek, než byla 
spotřeba v obci. Proto byly tyto roušky 
věnovány do Nemocnice milosrdných 
sester v Kroměříži na Malém Valu a také 
do Přerovské nemocnice. Nemocnice se 

v dané době potýkaly s akutním nedo-
statkem tohoto materiálu. 
Touto cestou bych rád srdečně poděko-
val všem, co nějakým způsobem přispěli 
k výrobě roušek. Z naší obce se jednalo 

zejména o Veroniku Koudelníčkovou, 
Janu Buksovou, Evelínu Kohoutkovou, 
Renátu Goldovou, Kristýnu Vančurovou, 
Pavlínu Kroupovou a Zuzanu Vlasatou. 
Především bych chtěl poděkovat Pavlí-
ně Kroupové, která jménem Obce Kyse-
lovice našila zhruba 400 kusů roušek. 
Zároveň děkuji všem občanům obce 
Kyselovice za zodpovědný přístup k 
vydaným nařízením ze strany Vlády ČR a 
k jejich disciplinovanému dodržování. 
Doufejme, že se šíření koronaviru poda-
ří co nejdříve zastavit. Vše bude záležet 
na zodpovědnosti a disciplíně občanů 
celé České republiky. Bohužel musím 
konstatovat, že vzhledem k vývoji počtu 
nově nakažených v České republice 
ještě nemáme vyhráno. 
 
Všem přeji krásné léto a hlavně zdraví. 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

 

Informace ze zasedání Zastupitelstva obce Kyselovice 

 V první polovině roku 2020 se konaly celkem 3 zasedání Zastupitelstva obce Kyselovice. Usnesení jsou úplné tak, jak byly 
zveřejněné, a to zejména z důvodu zachování objektivity celého schvalovacího procesu zasedání. V souladu s ochranou osobních 
údajů byly skryty pouze jména fyzických osob, které nejsou žádným způsobem spojeny s obecním úřadem ani nejsou volenými 
funkcionáři obce. 
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Usnesení č. 11 ze dne 5. února 2020 
1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové komise Bc. Leonu Krčmovou a Ing. Renátu Goldovou, jako ověřovatele zápisu Ja-

na Bednáře a Stanislava Sobka a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou.  
2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání.  
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje zvýšení nájemného na částku 3.000,- Kč za měsíc bez energií a  úpravu nájemní 

smlouvy v bytě v budově bývalé školy na adrese Kyselovice 64. 
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Inventarizaci majetku obce Kyselovice za rok 2019. 
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje Účetní odpisový plán obce Kyselovice na rok 2020.  
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 9. 9. 2019 uzavřenou mezi Obcí Kyselovi-

ce a společností Ermonta, s.r.o..  
7. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Obnova dětského hřiště ve sportovním 

areálu obce Kyselovice“ do Programu obnovy a rozvoje venkova Ministerstva pro místní rozvoj ČR 2020.  
8. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s Povodím 

Moravy, s.p..  
9. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje smlouvu o dílo s firmou Watsew, s.r.o. na realizaci projektu „Rekonstrukce 

chodníku v obci Kyselovice – Severní náves“.  
10. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje smlouvu o dílo č. E2005/3/2020 s firmou Empemont, s.r.o..  
11. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/0046/2020/KH.  
12. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 1030052569/001.  
13. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje ukončení partnerské smlouvy s MAS Partnerství Moštěnka, o.p.s..  
14. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje žádost o členství v MAS Jižní Haná, o.p.s.. 

 

Usnesení č. 12 ze dne 29. dubna 2020 
1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové komise Bc. Miroslavu Vymětalovou a Jana Bednáře, jako ověřovatele zápisu Filipa 

Kroupu a Mgr. Víta Říkovského a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou.  
2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání.  
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje finanční dary Lidové myslivecké společnosti Kyselovice ve výši 25.000,- Kč, Sbo-

ru dobrovolných hasičů Kyselovice ve výši 20.000,- Kč a neinvestiční dotaci Sportovnímu klubu Kyselovice ve výši 70.000,- Kč.  
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje rozpočet obce Kyselovice na rok 2020.  
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2020.  
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje cenovou nabídku Ing. Petry Seibertové na zpracování žádosti o dotaci do Ope-

račního programu životního prostředí na akumulaci dešťové vody ze střech budov obecního úřadu a mateřské školy ve výši 26.000,- Kč.  
7. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje žádost o postupném navyšování nájmu a stanovuje zvýšení nájmu v období od 

1.6.2020 do 31.12.2020 na částku 2.294,- Kč měsíčně a od 1.1.2021 na schválenou výši 3.000,- Kč měsíčně dle usnesení Zastupitelstva 
obce Kyselovice č. 11, bod 3), ze dne 5.2.2020. 

 

Usnesení č. 13 ze dne 17. června 2020 
1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové komise Filipa Kroupu a Stanislava Sobka, jako ověřovatele zápisu Bc. Leonu Krč-

movou a Ing. Renátu Goldovou a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou.  
2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání.  
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje nájem nebytového prostoru dílny ve dvoře nemovitosti na adrese Kyselovice č. 

p. 64 ve výši 500,- Kč měsíčně bez příslušenství s účinností nájemní smlouvy od 1.7.2020.  
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Kyselovice za rok 2019.  
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje převod kladného hospodářského výsledku své příspěvkové organizace Mateřské 

školy Kyselovice za rok 2019 evidovaného na účtu 431 ve výši 4.471,87 Kč na účet 413 – příděl do reservního fondu.  
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2020.  
7. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Účetní závěrku obce Kyselovice za rok 2019.  
8. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Závěrečný účet obce Kyselovice za rok 2019 včetně zprávy o přezkoumání vý-

sledku hospodaření obce Kyselovice za rok 2019 a to bez výhrad.  
9. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje výsledek hospodaření obce Kyselovice za rok 2019 a převedení zisku z účtu 431 

na účet 432.  
10. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/2098/2020/STR od Zlínského kraje na Rekon-

strukci chodníků na severní návsi v obci Kyselovice a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.  
11. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje cenovou nabídku od Zdeňka Vladyky na rozšíření zpracování projektové doku-

mentace na rekonstrukci chodníků podél silnice II/436 za částku 30.000,- Kč vč. DPH.  
12. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje cenovou nabídku od Zdeňka Vladyky na zpracování projektové dokumentace na 

rekonstrukci chodníků, části místní komunikace a vybudování parkovací plochy na pozemcích par. č. 2047/2 a 2174, vše v k.ú. Kyselovi-
ce za částku 98.000,- Kč vč. DPH.  

13. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje cenovou nabídku od Zdeňka Vladyky na zpracování prověřovací studie týkající 
se sjednocení zastávek před hospodou za částku 50.000,- Kč vč. DPH.  

14. Zastupitelstvo obce Kyselovice souhlasí se stavební úpravou pozemku par. č. 856 v k. ú. Kyselovice ve vlastnictví Obce Kyselovice ze 
strany vlastníka sousedících nemovitostí MUDr. Jany Provazníkové dle navrženého postupu uvedeného v žádosti s podmínkou dodržení 
výškových poměrů vůči okolnímu terénu 

 
Ing. Radim Vlasatý 

starosta obce 
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

 Než jsme se nadáli, tak už tu 
máme nový rok 2020 a děti přišly do 
školky plné dojmů a zážitků z Vánočních 
prázdnin. A musíme říci, že ještě jednou 
se dětem rozzářily oči, když zjistily, že i 
tady ve školce jim Ježíšek nechal plno 
dárků. Největším dárečkem byl šlapací 
traktor a domeček pro panenky, které 
byly do školky věnovány jako sponzor-
ské dary.  Samozřejmě jsme nezapo-
mněli ani na Tři krále. Vyrobili jsme si 
královské koruny a zazpívali si.  

Zima-nezima, i nadále se naši malí spor-
tovci věnovali plaveckému kurzu 
v Kroměříži na bazéně a oblíbenému 
pravidelnému cvičení se Sokolem 
v místní tělocvičně. 
V únoru nás navštívila paní Miková 
s kurzem pro naše děti, který se jmeno-
val: ,,Zdravotníček“. Děti si povídaly o 
první pomoci a mohly si i vyzkoušet, jak 
to funguje v praxi. 
Konec února patřil již tak oblíbenému 
karnevalu. Tentokrát na děti čekalo 
překvapení v podobě vystoupení hu-
debnice Veroniky Vičarové. Tato hu-
debně nadaná dáma se svou kytarou 
roztančila celou školku. Nadšení dětí i 
paní učitelek bylo tak velké, že jsme se 
rozhodly ji pozvat i na další akci. Karne-
val byl plný krásných masek a na konci 
si každé dítko mohlo získat svou odmě-

nu. 
Jaro v naší školce nezačalo moc vesele, 
protože nás navštívil nezvaný host jmé-
nem Koronavirus. Vzhledem k této 

situaci a velké nemocnosti dětí byla 
paní ředitelka po dohodě se zřizovate-
lem nucena uzavřít provoz Mateřské 
školy. Ale i přesto paní učitelky nezahá-

lely a s plným nasazením připravovaly 
aktivity pro děti na doma. S dětmi i 
rodiči jsme byly ve spojení telefonicky, 
emailem, i přes webové stránky, na 
které jsme vkládaly natočená videa. Do 
společné práce se pustil celý kolektiv 
školky a o nápady nebylo nouze. 
S radostí a s úsměvem (schovaným pod 
rouškami), jsme natáčely videa pro děti. 
S těmito videi si naši nejmenší mohli 
zazpívat, zatančit, zacvičit, vytvořit a 
něco pěkného se naučit. Každý týden 
nás provázelo jiné téma, u kterého 
nechyběla i pohádka. V době uzavření 
MŠ měly děti nachystané úkoly, pra-
covní listy i tvoření, které si mohly vy-
robit samy s videem nebo se svými 
rodiči.  
Toto období bylo dlouhé nejen pro nás, 
ale i pro děti a nejvíce pro rodiče. 
V době uzavření provozu jsme udělaly 
vše, co bylo v našich silách a 18. května 
2020 jsme znovu s úsměvem přivítaly 
děti ve školce. Vzhledem 
k mimořádným opatřením provozu 
školky, jsme se nesešli všichni a přihlási-
lo se 14 dětí. Ve školce jsme si společně 
s dětmi nastavili nová o něco přísnější 
pravidla, abychom se vyhnuli bacilům a 
společně ukončili školní rok zdraví.  
Netradičně proběhl i zápis do mateřské 
školy. V termínu od 2.5. do 15.5.2020 
nosili rodiče své vyplněné žádosti o 
přijetí do poštovní schránky u MŠ. Cel-
kem se sešlo 7 žádostí. Jednu žádost 
jsme obdrželi po termínu zápisu, a pro-
tože šlo o povinné plnění předškolního 
vzdělávání formou individuálního vzdě-
lávání, bylo této žádosti vyhověno. 

Celkem jsme tedy přijaly dvě děti na 
celodenní docházku a dvě děti na indi-
viduální vzdělávání. Všechny přijaté děti 
jsou z Kyselovic a mateřská škola je tak 

opět naplněna. K dnešnímu 
dni je zapsáno 25 dětí. 
Květen a červen patřil netra-
diční výuce, kdy jsme s dětmi 
chodili na větší část dne do 
přírody. Z toho se odvíjely i 
aktivity pro naše dětičky. 
Navštěvovali jsme les, sbírali 
bylinky (děti si vyrobily krás-
ný herbář), pozorovali zví-
řátka, ale i řádili na zahrádce 
a místním hřišti.  
 

Nezapomněli jsme ani na naše předško-
láky. Náš tradiční odpolední program 
pro celé rodiny, ,,pasování předškolá-
ků“, jsme kvůli dané situaci nemohli 
uskutečnit. A však pasování musí pro-
běhnout! A proto jsme tento ceremoni-
ál spojili s oslavou dne dětí 
v dopoledním programu. Naše školka se 
změnila na zámek, který obsadili draci.  
Naše princezny i s princem pasoval král 
na školáky. Po celé dopoledne byl pro  
děti ve školce připravený program plný 
zážitků. 
Přijela paní Šťastná se cvičenými pejsky 
a paní Zoubková s balónky, ze kterých 
vytvářela dárečky pro děti (kytičky, 
meče, zvířátka…). Naše paní učitelka 
malovala na obličej a konec dopoledne 
bylo završeno tanečními písničkami od 
naší skvělé hudebnice Veroniky. Vše 
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řádně dle hygienických pravidel. Děti si 
dopoledne moc užily a tímto našim 
nejstarším už školákům ještě jednou 
přejeme plno úspěchů na Základní škole 
a samé jedničky. Naše školou povinné 
princezny s princem, můžete vidět na 
table v obecní vitrínce.  
Děkujeme spoluobčanům i rodičům za 
podporu sběru. Letošní výtěžek činil 

1 515,-Kč a bude věnován dětem na 
drobné dárky. 
Na konci roku jsme se rozloučili netra-
diční a pěknou pohádkou od Míši Boro-
šové „O Princezně Rusovlásce“. A jak to 
vždy u pohádek bývá i tahle skončila se 
šťastným koncem.  
Ukončení roku bylo netradiční ve všech 
směrech, kdy jsme společně připravova-

li školku na velkou prázdninovou rekon-
strukci. 
Přejeme všem klidné a sluníčkové 
prázdniny. Budeme se těšit v září v naší 
krásné a zpravené školce na naše děti! 
 

Za kolektiv MŠ Kyselovice 
Klára Ptáčková, Kristýna Vančurová 

 

SPOLKOVÁ ČINNOST V OBCI 

ČINNOST MLADÝCH HASIČŮ PŘED A PO KORONAÉŘE 

 Zimní období věnují mladí 
hasiči tréninku vázání základních uzlů. 
Letos jsme jako každoročně vyrazili 
změřit své síly na Uzlovací ligu Zlínského 
kraje do Nové Dědiny (18. ledna) a nově 
taky na uzlovací soutěž do Kvasic (26. 
ledna). Tradičně se soutěží jak 
v družstvech, tak v jednotlivcích. 
Zatímco do Nové Dědiny jezdíme hlavně 
sbírat zkušenosti a odkoukávat nové 
finty ve vázání uzlů, protože se sem 
sjíždějí nejlepší družstva z celého Zlín-
ského kraje, do Kvasic jsme vyrazili 
poprvé a sami byli překvapení výsled-
kem. 
 
V Nové Dědině skončilo v nabité konku-
renci družstvo mladších ve složení Valča 
a Vendy Vlasaté, Kája Kadlecová, Rozár-
ka Střasličková a Johanka Vágnerová na 
13. místě. Družstvo starších ve složení 
Julča Černá, Tereza Tunová, Vendy 
Vlasatá, Michal a On-
dra Němcovi uvázalo 
jeden uzel špatně, což 
se v této kategorii 
neodpouští a tak skon-
čili až na 25. místě. 
Po těchto závodech 
jsme se na tréninku 
učili odkoukané finty, 
které by měly výrazně 
zlepšit výsledné časy. 
O tom, že se nám to 
podařilo, svědčí vý-
sledky uzlování 
v Kvasicích. Mladší 
družstvo ve složení 
Valča a Vendy Vlasaté, Štěpánka Indrá-
ková, Johanka Vágnerová a Kája 

Kroupová uzlování vyhrálo a děvčata si 
odvezla pohár za 1. místo!  

Starší družstvo, ve složení Filip a Michal 
Němcovi, Eliška Indráková, Nicol Bitalo-
vá a Dan Kroupa, udělalo opět jednu 
chybu a to je odsunulo až na 7. místo. 
Každopádně je stále na čem pracovat. 
Zejména v soutěžích jednotlivců máme 

stále ještě pomalejší časy. Tak snad to 
bude na dalších závodech ještě lepší. 

Před přerušením jarní části soutěže 
mladých hasičů jsme se ještě zapojili do 

tradičního Vodění medvěda. A 
pak přišla dlouhá vynucená 
pauza. Po rozvolňování hygie-
nických opatření jsme se sešli 
poprvé na společném trénin-
ku až 8. května.  
 
Účast byla překvapivě velká, 
ale fyzička byla na nule. A tak 
jsme ji začali obnovovat tra-
dičními výběhy kolem Svodni-
ce. Na hřišti pak trénujeme 
klasické jarní disciplíny, které 
by za normálních podmínek 

byly vrcholem jarní části soutěží, 
zejména finále soutěže Plamen, kde 
jsme měli po podzimu našlápnuto na 
velice slušné pozice. No, bohužel.  
Nejvíce nás na této situaci mrzí, že 
právě jarní Plamen měl být vrcholem a 
zároveň rozloučením s našimi čtyřmi 
staršími mladými hasiči, kteří od podzi-
mu přechází do kategorie dorostů. 
Tímto chceme poděkovat za vynikající 
reprezentaci nejen sboru, ale i obce, 
Elišce Indrákové, Filipu Němcovi, Nicol 
Bitalové a Julči Černé. Na podzim nám 
budou hodně chybět. Na druhou stranu 
doufáme, že ti, kteří se posunou na 
jejich místo, od nich odkoukali co nejví-
ce a budou je chtít minimálně napodo-
bit. Zároveň bychom mezi námi rádi 
přivítali nové tváře, které by se chtěli 
naučit zacházet s hasičskou technikou. 
 

Za SDH Kyselovice 
Mgr. Richard Němec 
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ČINNOST SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KYSELOVICE 

 Dříve než celý svět, celou re-
publiku i náš sbor ochromila pandemie 
koronaviru, proběhla v lednu Valná 
hromada, na  které jsme hodnotili rok 
2019, ve kterém náš sbor oslavil 130 let 
od svého založení v roce 1889.  

Na konci února proběhly masopustní 
oslavy – páteční taneční zábava se sku-
pinou TIPTOP, v sobotu prošel obcí 

masopustní průvod s medvědy a med-
vědáři včele. V průvodu byla řada roz-

todivných masek – skupinka vězňů 
s policajtem, který zajišťoval převoz 
vězňů, ale především ozvučení průvodu, 

Shrek s Fionou, Vochomůrka, benátské 
masky, přesvědčivá skupinka bezdo-

movců, svatý 
mnich, kostičky 
lega, Červená Kar-
kulka – malá a 
větší, Zombie a 
řada dalších.  
Úterní pochovává-
ní basy bylo ovliv-
něno zprávami o 
koronaviru, ale 
nikdo netušil,  že 
společenský život 
nadlouho utichne.  

V první polovině března byly zrušeny 
všechny akce. Stejně tak tréninky mla-
dých hasičů, kteří měli v letošním roce 
obhajovat loňské  prvenství v soutěži „O 
zlatou proudnici Hané“ v obou kategori-
ích – mladší a starší. Zatím není jasné, 
zde se soutěž uskuteční v náhradním 
termínu. A nebo si řekneme, že pro 
letošní rok zůstává zlatá proudnice 
doma a v příštím roce se pokusíme o 
hattrick . 
V částečně uvolněných koronavirových 

podmínkách byla 
sloužena mše svatá 
za živé a zemřelé 
hasiče u příležitosti 
svátku sv. Floriána, 
patrona hasičů. 
Společný oběd 
účastníků byl odlo-
žen na příští rok. 
Od 8. 5. byl obno-
ven trénink mla-
dých. 
V tomto školním 
roce už asi žádná 

soutěž pro mladé hasiče neproběhne. 
Co bude po prázdninách si musíme 
počkat.  
Náš sbor obdržel dotaci od MŠMT na 
činnost mladých hasičů. Z dotace bude 
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částečně mimo jiné hrazeno soustředě-
ní, které plánujeme na září 2020. 
 

Doufám, že se celková situace stabilizu-
je a život všech, nejen hasičů se vrátí 
k normálu. 
 

Bc. Mirka Vymětalová 
starostka SDH Kyselovice 
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Zpráva o činnosti jednotky požární ochrany Kyselovice 

 Jednotka v roce 2020 z důvodů 
Koronavirové krize omezila svou čin-
nost. Na pokyn velitele jednotky se 
členi nepotkávali. Jak bylo i nařízeno ze 
strany vlády. Výcviky a školení byly 
odsunuty na druhou polovinu roku. 

Velitelem jednotky bylo v březnu vypra-
cováno opatření, které dávalo pravidla 
bezpečnosti při výjezdu v daném riziko-
vém období. „Opatření při zásahu JPO 
Kyselovice po dobu výskytu rizika kon-
taminace CoV-19“ - pro případné vý-
jezdy na požár, pomoc zdravotnické 
záchranné službě – transport pacienta 
podezřelého na CoV-19, apod. 
V zásahovém vozidle přibyla výbava pro 
tuto činnost (speciální virům odolné 

oděvy, osobní dezinfekce, respirátory 
FFP3, bezkontaktní teploměr 
(s rozsahem -50°C až +350°C), a mnoho 
dalšího).  

Obec zajistila sadu protičásticových 
filtrů k ochraně dýchacích cest zasahují-
cích hasičů (tyto filtry se připojí na zá-
sahové hasičské masky a umožňují 
déletrvající zásah, případně déletrvající 
očistu prostorů, jako jsou např. dezin-
fekce: veřejných prostor, autobusových 
zastávek, školních tříd, veřejných nádob 
na komunální odpad, apod.) 
Jednotka disponuje možností poskyt-
nout větší množství dezinfekce Incidin® 
Rapid na očistu ploch a povrchů růz-

ných materiálů zasažených virem CoV-
19. 
Máme možnost poskytnout a distribuo-
vat tuto dezinfekci i jednotkám okolních 
obcí. O této skutečnosti bylo informo-
váno krajské operační a informační 
středisko Hasičského záchranného sbo-
ru Zlínského kraje.  
Naštěstí k těmto špatným událostem a 
zásahům na ně nedošlo! 
Jednotka se postupně vrátí k běžné 
činnosti. 

Děkuji všem, kteří svou zodpovědností 
přispěli ke zdárnému zvládnutí letošní 
neblahé situace. 
 

Petr Calaba 
velitel JPO Kyselovice 

 

Z činnosti Sportovního klubu Kyselovice

 Sportovní klub Kyselovice zavr-
šil svou činnost roku 2019 dvěma tra-
dičními akcemi, turnajem ve stolním 
tenise, který už od nepaměti pořádá 
Zbyněk Gardavský za pomoci své rodiny 
a Silvestrovským výšlapem.  
V pátek 6.3. zhodnotili členové SK svou 
činnost za uplynulý rok na Valné hro-
madě. Zde kromě oblíbených prezentací 
jednotlivých cvičení, připravil navíc 
Karel Krejčíř vzpomínkovou prezentaci 
fotografií ze života kyselovského fotba-
lu. Po neděli už bylo všechno jinak a 
život nejen v Kyselovicích ovlivnila pan-

demie koronaviru. Všechny aktivity byly 

Foto z listopadu 2019 - sběrem železa si 
sportovci vylepšují své příjmy 

přerušeny, cvičit si mohl každý nanejvýš 
doma sám, nebo s internetem.  
Pochopitelně byly zrušeny i všechny 
sportovní soutěže. V květnu se začala 
opatření uvolňovat a některá cvičení 
začala zase fungovat. Tento zvláštní 
školní rok zakončí sportovní klub oblí-
beným turnajem v brännballe. 
Přeji všem pevné zdraví a doufám, že 
v září se sportovní život v Kyselovicích 
vrátí do starých zajetých kolejí. 
 
Za Sportovní klub  Ing. Magda Říkovská 
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Kategorie mladších žen na turnaji ve 
stolním tenise 

 

Společné foto účastníků výšlapu 

Vánoční turnaj ve stolním tenise 2019

 Mezi vánočními svátky se v 
naší obci konala tradiční sportovní a 
společenská akce, kterou byl Turnaj ve 
stolním tenise. Tentokrát to byl už 21. 
ročník. Letošní turnaj se konal 28. 12. 
2019. Jsem rád, že stálí účastnící přišli, 
časově se vše zvládlo, jen je škoda, že 
nepřišlo více účastníků z mladší katego-
rie. 
Atmosféra byla dobrá, doufám, že si 
všichni zahráli a pobavili se. Díky patří p. 
Vítu Říkovskému za zajištění občerstve-
ní pro hráče. Také děkuji všem sponzo-
rům, hráčům i divákům.   
 

Zbyněk Gardavský 
 
Výsledky turnaje: 
Ženy mladší: 

1. Eliška Říkovská 

2. Šárka Apoleníková 

3. Simona Nakládalová 

Ženy starší: 
1. Marie Zoubková 

2. Mirka Vymětalová 

3. Káťa Zoubková 

Muži: 
1. Béďa Holík 

2. Vít Struhelka 

3. Miloš Chytil  

 
 

Pingpongový „Koudelka“ 
Sobota 28.12.2019 byla mnoha kultur-
ním a sportovním akcím zaslíbená. 
Nejen přede mnou vyvstala otázka, 
které se zúčastnit. Jsa osoba váhavá, 
dostal jsem nápad zúčastnit se hned 
dvou pingpongových turnajů najednou. 
Umožnila mi to, nejen blízkost obou 
míst konání, vstřícnost pořadatelů, ale i 
fakt, že v Kyselovicích a Žalkovicích 
doručuji poštu a tudíž skoro všechny 
hráče znám osobně, nejen z minulých 
turnajů. 
V Kyselovicích se hrálo v místní hospůd-
ce. Bylo nás 12 mužů a 7 žen. Zato 
v Žalkovicích se hrálo v sokolovně a bylo 
nás 26 mužů a 12 žen. V dopoledních 

hodinách proběh-
ly v obou vesni-
cích turnaje dětí. 
 
Jediným pojítkem 
obou turnajů byla 
moje maličkost, a 
moje neutuchající 

pingpongová 
závislost. Děkuji 
všem zúčastně-
ným. A pořadate-
lům zvláště. 
Za čistou, upřím-
nou radost, bez 
náznaku záště. 

Děkuji za kvalitní sportovní výkony 
všech, ač máme každý jiný potah, někdo 
trávu, jiný mech. 
Děkuji, za vydatné občerstvení. Všeho 
bylo dost. S prázdným bříškem neod-
cházel žádný host. 
Za tu srandu, moji milí, to doufám stálo. 
Věřím, že se nám všem spolu dobře 
hrálo. Pro někoho jsem „muž s koženou 
brašnou“, jenž už dávno nechodí cestou 
prašnou. 
Pro jiného „pošťák Ondra“, nebo „poš-
ťák Pet“, co z Kyselovic do Žalkovic 
„musel“ přejíždět. 
Nakonec bych chtěl všem lidem (nejen) 
do příštího roku přát, ať si mají děti i 
dospělí, kde spolu stolní tenis hrát. 
 

Váš pošťák Béďa

Silvestrovský výšlap provázelo pěkné počasí 

 Poslední den roku 2019 vyrazili 
účastníci již tradičního Silvestrovského 
výšlapu na jedenáctikilometrovou trasu, 
zakončenou dobrým obědem. Přestože 
byl penzion u Kryštofa zavřený, trasa 
vedla přes les až do Záříčí a odtud pak 
do Chropyně do restaurace Stará Or-
lovna na hřišti. Počasí tentokrát účast-
níkům přálo, země byla přimrzlá a místy 
svítilo i sluníčko. V lese jsme se mohli 
ohřát u ohně na vykácené mýtině, u 
trati jsme se dozvěděli, proč jsou od 15. 
prosince v Kyselovicích tak slyšet vlaky a 
za Záříčím jsme zaznamenali rodící se 
přírodní areál kolem rybníčku, kde se 
těží písek. 
Ve Staré orlovně už čekala motorizova-
ná jednotka výšlapu, tedy účastnice,  

kterým neslouží nohy, tak se za námi 
přepravily autem. Jídlo bylo mimořádně 

dobré a dobrou silvestrov-
skou náladu udržoval i číš-
ník – vtipálek. Jako každý 
rok, i letos jsme se zde se-
tkali s chropyňskými turisty 
a dalšími známými. Zpáteční 
cesta už rychle uběhla a 
všichni se vydali připravovat 
na silvestrovskou noc.  Tak 
šťastný nový rok, ať se zase 
ve zdraví sejdeme dalšího 
Silvestra. 
 
 

 
Ing. Magda Říkovská 
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Valentýnská pizza ve cvičení mladších 
žáků 

 

Společné foto ze cvičení mladších žáků 

ODDÍL SPORTU PRO VŠECHNY 
Cvičení mladších žáků

 Po vánoční prázdninové pře-
stávce jsme se v lednu opět vrátili do 
tělocvičny v plném počtu. Novoroční 
lednové cvičení jsme zahájili tříkrálo-
vými soutěžemi, kdy trojčlenná družstva 
spolu soutěžila v hledání a skládání 
komety, překážkové dráze a hlubokém 
úklonu. Nejlepší trojice obdržela králov-
ské koruny a „povolení k cestě do Bet-
léma“.  
V únoru jsme se nemohli dočkat svátku 
sv. Valentýna a s ním spojeného pečení 
naší „Valentýnské pizzy“.  

Začátkem března jsme se přihlásili do 
soutěže ZÁPOLENÍ NA DÁLKU, kterou 
pořádá ČASPV. Je to vlastně taková 
soutěž mezi dětmi na dálku v prostředí 
naší tělocvičny. Soutěží se v 5 nenároč-
ných a snadno realizovatelných disciplí-
nách, výsledky se odesílají a děti pak 
mohou porovnat svou kondici 

s vrstevníky z celé ČR. Zápolení na dálku 
se skládá z těchto disciplín: 
1. Člunkový běh 4 x10 m 
2. Ručkování kolem lavičky 
3. Skok z místa 
4. Hod míčem ze sedu 
5. Přeskoky přes švihadlo 

 
Patronem Zápolení je Honza Weber, 
footbagový profesionál a několikaná-
sobný mistr světa. 

Bohužel jsme stihli jen některé disciplí-
ny a jen s několika dětmi, pak bylo cvi-
čení kvůli pandemii koronaviru přeru-
šeno. Nyní se již se do tělocvičny vracet 
nebudeme, ale na podzim, jak doufá-
me, už bude vše v normálu a naše zápo-
lení zdárně dokončíme všichni.  
 

Kolektiv cvičitelek 
 

Aerobik mladších žákyň

 V aerobiku mladších žákyň se 
scházíme každý čtvrtek od 17:00 do 
18:00 v naší tělocvičně. V současné 
době máme deset cvičenek: Julinku 
Kulhanovou, Karolínku Kroupovou, 
Johanku Vágnerovou, Vendulku a Valin-
ku Vlasatou, Amálku Vančurovou, Karo-
línku Kadlecovou, Aničku Kopčilovou, 
Emmičku Němečkovou a Aničku Za-
hradníkovou z Kyselovic, Andrejku a 
Denisku Vykoukalovou, Kačku Tereško-
vou, a Justýnku Dráňovou ze Žalkovic.  
Při našich hodinách jsme se učily nové 
kroky, posilovaly a zkoušely první aero-
bikové sestavy.  

Asi v půlce února jsme začaly nacvičo-
vat novou pohybovou skladbu a šlo 
nám to skvěle, ale pak nám to překazil 
koronavirus. V této situaci jsme se ne-
mohly scházet a tedy ani nacvičovat. 
Soutěž i veškeré akce, na kterých jsme 
měly vystupovat, byly zrušeny, takže 
jsme letos vůbec nevystupovaly. To ale 
znamená, že v září to, co jsme se už 
naučily oprášíme, dopilujeme a může-
me jet na soutěž.  
Přejeme všem hezké léto a těšíme se, 
že se sejdeme zase v září ve stejném, či 
větším počtu.  
 

Děti si balančním cvičením upevňují 
svalstvo a zároveň je to baví 
 
Cvičitelky Blanka Pospíšilová a Helena 
Prečanová 
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Aerobik žen - na jaře byla plná tělocvična 
 

Aerobik žen

 Po krátké vánoční přestávce se 
ženy vrátily k pravidelnému cvičení do 
tělocvičny, a to každé pondělí od 19 h. 
Ježíšek nadělil do tělocvičny nové cvi-
čební pomůcky – žluté gumové pásy 
theraband, které ihned začaly využívat 
k posilování v hodinách bodystylingu. 
Doplněny také byly podložky na cvičení 
o pět nových měkoučkých kousků. 
 
V pondělí 9. 3. 2020 byla krásně plná 
tělocvična, ale v té době už z Itálie při-
cházely zprávy o rychle se šířících pro-
blémech s koronavirem. Nikdo netušil, 
že toto cvičení je poslední a všechny 
čeká zvláštní karanténní období. Koro-
navirová přestávka nakonec trvala de-
set týdnů. Stala se tak nejdelší přestáv-
kou v historii aerobiku žen v Kyselovi-
cích, a to od jeho založení v roce 1993. 
Jakmile se začátkem května začala ko-
ronavirová opatření uvolňovat, zahájily 
ženy cvičení nejdříve jen venku na hřiš-
ti, později se při špatném počasí uchýlily 
znovu do tělocvičny. Nejvíc zamrzelo, že  

byl zrušen květnový víkend na Rusavě, 
ale život jde dál a budeme se těšit na 
jeho podzimní termín. 

Cvičení ukončíme opět s profi cvičitel-
kou Monikou Novákovou a pak přivítá-
me krásné prázdninové dny. 
 

Ing. Magda Říkovská
 

Cvičení pro zdraví

 Pravidelné cvičení pro zdraví 
pokračovalo po vánoční přestávce kaž-
dý čtvrtek od 19 do 20 h. Rok 2020 
začal slibně, cvičenky začaly chodit 
pravidelně a žádné cvičení se nemuselo 
rušit, a to až do „koronavirové krize“. 
Ve čtvrtek 12. 3. 2020 se ještě cvičilo, i 
když už nedorazily seniorky, zřejmě 
vyplašené mediálními zprávami. Od 
pondělí 16. 3. byla vyhlášena karanténa 
a zákaz volného pohybu lidí a nastala 
nucená přestávka i v našem cvičení. Ta 
skončila 21. 5., kdy jsme se opět sešly 

v tělocvičně a protáhly ztuhlé páteře a 
rozhýbaly klouby, tentokrát s novým 
módním doplňkem – rouškou. Před 
prázdninami se rozloučíme výletem do 
Záříčí, či do Chropyně a budeme doufat, 
že na podzim se znovu sejdeme 
v tělocvičně. 
 
Přeji všem krásné léto. 
 

Ing. Magda Říkovská 
 

Ve cvičení pro zdraví využíváme různé 
pomůcky 

 

Fotbalový oddíl 
Fotbalové jaro 2020 v Kyselovicích

 Po skončení podzimní části 
následovala krátká listopadová pauza. 
Již od prosince jsme se začali znovu 
scházet alespoň jednou týdně na uměl-
ce. Vždy v neděli v 10 ráno, abychom 
měli alespoň nějaký kontakt s balónem. 
Účast byla střídavá, jednou nás bylo i 12 

a pak třeba jen šest, takže bohužel 
žádná změna oproti podzimu.  
Pomalu jsme se připravovali na sou-
středění. Vyrazili jsme o víkendu 14. – 
16. února na známé místo, penzion 
Ráztoka na Rusavě.  Začíná se to stávat 
oblíbeným místem fotbalových týmů, 
termín jsme museli rezervovat už od 

listopadu. Na dvě umělá hřiště jsme se 
tam v tomto termínu sešly 2 týmy do-
spělých, a ještě jeden tým žáků. Bohu-
žel se nemohli zúčastnit všichni, neboť 
neměli volný celý víkend, ale i tak byla 
účast 17 lidí slušná. Kromě běhání a 
fotbálku jsme si víkend zpestřili túrou 
na Svatý Hostýn.  
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Soustředění fotbalistů na Rusavě – výlet na Hostýn 
 

Ukončení letošní zvláštní fotbalové 
sezóny 

 

Po soustředění pokračovaly fotbaly na 
umělce a již jsme se chystali vyběhnout 
na trávu, ale bohužel zasáhla vyšší moc 
v podobě Koronaviru. Všechny aktivity 
byly stopnuty a sezóna odložena a v 
polovině dubna z důvodů nedostatku 
termínů pro dohrání byly všechny ama-
térské soutěže v ČR rozhodnutím fotba-
lové asociace zrušeny.  
Čekalo nás tedy celé jaro bez fotbalu a 
bohužel nikdo nevěděl jak, zda a kdy 

začne nová sezóna a jestli se do ní náš 
tým nakonec přihlásí. Tréninky jsme 
nakonec obnovili na začátku května. 
Zatím se scházíme zase pouze jednou 
týdně, v pátek od 18 hodin. Ze začátku 
byla účast vysoká, přece jen ta pauza 
byla dlouhá, ale postupně to zase upa-
dá.  
Na sobotu 6. 6. jsme si domluvili ukon-
čenou, i když vlastně nebylo co končit, 
když sezóna neproběhla. Hlavním dů-

vodem kromě fotbálku a posezení bylo, 
aby se sešlo co nejvíc hráčů a vyřešilo se 
co dál. Jestli i nadále zkusíme 
s fotbalem v naší obci pokračovat.  
Většina se shodla na tom, že to ještě 
zkusíme, ale je potřeba sehnat nějaké 
hráče a doplnit tým. To se nakonec 
snad podařilo, a i pro sezónu 

2020/2021 bude fotbal v Kyselovicích 
pokračovat. Minimálně na jeden rok, 
ale všichni doufáme, že se přeci jen 
podaří tým udržet i déle a využít náš 
krásný areál. Byla by škoda, kdyby na 
hřišti nikdo nehrál. 
 
 

Fotbalu zdar Karel Krejčíř 
 

OSTATNÍ KULTURNĚ-SPOLEČENSKÁ ČINNOST V OBCI

Myslivecký kroužek LIŠKA

 V zimních měsících jsme se 
v kroužku věnovali péči o zvěř a na 
každém našem společném setkání jsme 
se tak vydali zkontrolovat a doplnit 
zásoby krmiva do zásypu či samokrmít-
ka umístěného ve směru na Vlkoš. Le-
tošní mírná zima nám přála v tom, že 
jsme mohli trávit čas venku a pozorovat 
tak pomocí dalekohledů početná stáda 
srnčí zvěře. Vydali jsme se i na procház-
ku k bažantnici, kde jsme mohli pozoro-
vat bažanty královské.  
Dlouho plánovaný výlet do střeleckého 
klubu do Věžek se nám podařilo zreali-
zovat v neděli 8. 3. 2020, kdy starší děti 
měly možnost prohlédnout prostředí 
jejich klubovny a zároveň si i zastřílet. 
Děti nám opět ukázaly, že mezi s sebou 
máme velmi nadějné střelce.  

Z důvodů nepříznivé epidemiologické 
situace byla i činnost našeho kroužku na 
delší dobu přerušena, my jsme však 
nezaháleli a čas, kdy jsme se nemohli 
společně s dětmi potkávat, jsme využili 
k přípravám. Děti tak například dostaly 
dlouho slibovaná trička s potiskem 
domácí výroby a zároveň jsme začali 
rozvíjet náš nápad na uspořádání letní-

ho soustředění pro děti navštěvující 
Lišku.  
Po obnovení činnosti kroužku jsme se 
začali zejména se školními dětmi při-
pravovat na okresní kolo soutěže Zlatá 
srnčí trofej, která se uskutečnila 
v Kroměříži v sobotu 20. 6. 2020. Náš 
kroužek, ale i Lidovou mysliveckou 
společnost Kyselovice reprezentovaly: 
Táďa P., Anička K., Maxík K., Vojta G. a 
Kája K. Soutěž se skládala z teoretické 
části, kde na děti čekal test obsahující 
40 otázek (v druhé katerogii 70 otázek) 
který prověřil jejich znalosti z oblasti  
tradic, historie, kynologie, ochrany 
přírody, botaniky, zoologie. Poté se děti 
přesunuly na praktickou část, jež se 
skládala ze čtyř stanovišť: zdravověda, 
botanika, kynologie a střelba se vzdu-
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chovky na redukovaný terč prasete 
divokého.  

Ačkoliv to pro děti i pro nás byla první 
soutěžní zkušenost, od které jsme oče-

kávali především zkušenosti do dalších 
ročníků, děti nás však překvapily velmi 
dobrými výsledky. A jak to tedy vše 
dopadlo?  
V I. Katerogii žáků 1. a 2. třídy nás 
reprezentovaly 4 děti, které obsadily: 
4. místo Táďa P., 6. místo Vojta G., 7. 
místo Maxík K., 8. místo Anička K. V II. 
Kategorii žáků 3. – 5. tříd se na Kája K. 
umístila na pátém místě. 
Všechny děti dostaly drobné dárky a 
soutěžní terč jako upomínku na soutěž.  
 
Před námi je nyní avizované letní sou-
středění, které se uskuteční ve druhém 

prázdninovém týdnu, kde se budeme 
věnovat upevňování znalostí o přírodě a 
zvěři, tvoření, ale i utužování kolektivu 
dětí navštěvujících kroužek.  
 
Přejeme všem čtenářům kyselovského 
zpravodaje klidnou letní dovolenou, 
dětem prázdniny plné dobrodružství a 
zážitků a v září se budeme těšit na shle-
danou! 
 
 

Za kolektiv vedoucích 
Ing. Renáta Goldová 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA ROKU 2019 

Sňatky v roce 2019 

19.01.2019 Simona Sobková a Petr Šimeček 
08.06.2019 František Seibert a Veronika Chytilová 
07.09.2019 Jiří Ondrušek a Viktorie Hejdová 
 
 

Zemřelí občané v roce 2019 
Božena Klimková, Kyselovice 160 ve věku 95 let 
Jaroslav Koplík, Kyselovice 221  ve věku 64 let 
Vladimír Jemelka, Kyselovice 186 ve věku 75 let 
Vlasta Klimková, Kyselovice 123  ve věku 82 let 
Irena Rybková, Kyselovice 125  ve věku 86 let 
 

 
 
 
 
 
 
 

Jubilanti roku 2019 

70 let Josef Otáhal, Kyselovice 217 
 Ludmila Jakešová, Kyselovice 7 
 Jiří Petříček, Kyselovice 85  
75 let Danuše Haasová, Kyselovice 151    
85 let Jan Štibora, Kyselovice 90 
 Jarmila Packová, Kyselovice 148 
90 let Milada Vlčková, Kyselovice 174  
93 let Marie Slavíková, Kyselovice 117  
94 let Marie Holubníčková, Kyselovice 17 
97 let Drahomíra Pokorná, Kyselovice 30 
 Václav Skřebský, Kyselovice 201  

 
Narození občané v roce 2019 

Jindřich Drobník, Kyselovice 44 
Darina Struhelková, Kyselovice 29 
Filip Kadlas, Kyselovice 95 
Adam Bartík, Kyselovice 120 
Tobiáš Hudeček, Kyselovice 175 
Mariana Krčmová, Kyselovice 191 
Zorka Říkovská, Kyselovice 32 
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